

АДМИНИСТРАТОРУ ЕПАРХИЈЕ РАШКО-ПРИЗРЕНСКЕ
ЊЕГОВОМ ПРЕОСВЕШТЕНСТВУ ЕПИСКОПУ АТАНАСИЈУ

Ваше преосвештенство,

Због свих немилих догађаја који су се задњих месец дана дешавали у нашој епархији , а у контексту свих тих прича и догађаја помиње се и манастир Бањска , па сам сходно томе осетио потребу да Вам се обратим овим писмом и разјасним неке појединости везане за :

1. Монашке дотације уплаћивање од стране Министарства Вера
2. Жиро рачуна манастира Бањска
3. Имовине манастира Бањска (возни парк)

1. У манастиру Бањска се налазим од 2004 године тј. од обнове манастира где сам и замонашен исте године. На место заменика игумана постављен сам маја 2008 године актом владике Артемија, а пре мене је на том месту био протосинђел Стефан. Одговорно тврдим да у том периоду док сам вршио дужност заменика ниједном нисам примио дотацију од стране министарства, нити је од тих средстава дато у манастирску благајну, тај новац је увек подизао отац Симеон игуман манастира. Манастир живи веома оскудно , не поседује обрадиву земљу, нема манастирску радионицу и издржава се само од добровољног прилога верника и од хуманитарне помоћи.
2. Што се тиче жиро рачуна манастира Бањска, мени није познато да је манастир имао жиро рачун нити сам ја имао депонован потпис. Сви радови који су у прошлом периоду извођени у манастиру и око манастира (рушење зида, археолошка ископавања итд) из којих фондова су плаћани мени није познато.
3. Манастир поседује два аута , Ладу Ниву 2004 годиште добијену од Координационог центра и Поло 1990 годиште који је поклонило приватно лице, оба аута се налазе у веома лошем стању и више су код мајстора него што их братија користи. Од стране министарства за КиМ 2008 године манастир Бањска добија новац за куповину аута за манастирске потребе. У манастир је дотеран ауто марке ~~Ауди~~ А4 који је смештен у манастирску гаражу где је остао 10 дана. Одмах после тога отац Симеон га узима, региструје на манастир Бањску и користи у приватне сврхе. Где се сада ауто налази мени није познато.

Ја као заменик , а и братија која је у том периоду живела у манастиру, ретко смо виђали игумана оца Симеона јер је вршећи улогу личног секретара владике Артемија често био одсутан, било је периода кад и шест месеци није долазио у манастир, па смо се сами сналазили око свега, али сам га о свему путем телефона обавештавао. Од како су сви немили догађаји кренули ситуација у манастиру Бањска је тежа и велики број верника је престао да нам долази због притиска околних

манастира (Девине Воде, Црна Река) на вернике, и ако се трудимо да поштујемо одлуку Синода и Вас као надлежног Епископа и живимо монашким животом.

Целива Св. десницу и просим Св. архијерејски благослов Вашег Преосвештенства

Дана 25.03.2010 године

У Бањској



в.д игумана манастира Бањска

јеромонах Данило

Деромонџу Данило

Његовом Преосвештенству администратору епархије рашко-призренске и косовско-метохијске
Господину, Господину Атанасију.